

国家一级施工资质 国际创意设计 整体配套定制 波涛装饰22年始终跻身行业最前列

大浪淘沙，申城家装大市场竞争日趋激烈，却有波涛装饰始终在保持着快速增长的骄人业绩，创建22年来，从无到有，从小到大，历经办公空间提升、管理水平提升、运营模式创新，以及设计、施工、服务等的一次次推陈出新升级换代，最终跻身行业排头兵企业之列，领跑着整个行业的不断跃升和奋进。

成功只属于过去，如今的波涛人依然毫不懈怠且孜孜不倦地在探索和思考，思考如何取长补短，把对生活本质的追求和提升，融入居家的每一个角落，把服务做到每一个客户的心坎，以进一步开创装饰业界的新格局。——

接轨国际人居文化 创设计品质新格局

鉴于目前行业的整体设计水平处于相对停滞状态，本着做大做强，力促行业发展的宗旨，今年年初，波涛装饰集团即与新加坡著名设计公司FANGO别墅设计事务所牵

手实施深度合作，共同投资打造了FANGO(繁构)国际设计，依托波涛装饰集团的本土优势及新加坡FANGO的国际视野，集合行业中别墅大宅、酒店设计、商业空间、手绘表现等有特色的精英，组建了高端设计团队。

FANGO(繁构)国际设计的创建，推动了波涛装饰集团的设计水平与国际设计水平的进一步接轨，越来越多的波涛装饰设计师能够学到国外更为先进的设计理念，从而在设计领域也便有了更大的发展空间。亦有利于更好地引导人业主客户的生活方式嬗变，为申城的设计力量注入新鲜血液。

全面升级家居建材广场 提升生活空间新品新格局

基于“整体家居服务理念”，波涛装饰集团自2005年来，斥巨资开辟了10000多平方米的波涛家居建材广场。优选国际国内知名建材家具品牌，以及300余品牌共万款商品，为客户打造出足不出户也能轻

松订购建材的超大平台。

2013年则又对波涛家居建材广场进行了全面的升级改造，预计8月底9月初全面改造完成后，总面积达万余平方米的家居情景馆便可完美呈现。该馆以消费者生活方式为核心，兼顾材质、色调、风格等诸多要素，以此为主线贯穿家装设计、产品设计(厨房、卫浴、内门、地板主材等)乃至家具设计的所有设计环节，以1:1的实景展示方式，向造访业主展现厨房实景、卫浴实景、高端原木实景、智能家居体验等靓丽空间，或充满现代小资情调、或尽显豪宅极致尊享，力求能最大程度地全方位提供个性化定制整体家居的选择方案。

“整体家装”的运作模式，不仅让消费者能提前感受自家新居的整体设计风格，按图索骥寻觅到适合自己的生活方式，还将以更高的性价比为业主省时省心省力。如以往传统装修的售后服务，竣工后若出现问题往往要分开寻找责任源头，地板出问题找地板商，卫生间出问题找卫浴商，极有可能出

现个责任方的扯皮和推诿，但整体家装模式则承诺：所有波涛装饰装修的房子无论出现什么问题，业主均可直接通过波涛装饰集团得到解决。

3年建400家连锁企业 走出上海滩辐射全国

还在2012年波涛装饰便高瞻远瞩见到了外埠家装大市场的潜在发展前景，果断做出了辐射全国的发展战略决定，力争在未来5年内在全国建立多达400家的连锁分公司。并于去年总结归纳出了一套先进的特许加盟规范管理模式，如今该加盟体系已十分完善，其包括：整体的管理、背销系统、统一规划培训等几大板块，为贯彻实施，从总经理开始到中高层和基层员工，都须历经培训后依据培训规范与操作流程去不折不扣地执行。

波涛装饰集团董事长谈治华强调：“加盟公司根本不需要再考虑用什么模式和方式，有这套系统就可以顺风顺水地开展业务了，如江苏

某家装公司加盟后，开张仅3个月业绩便翻了两、三倍”据统计，迄今各地加盟的连锁企业已达150家。

赢在战略，盈在运营。波涛装饰恪守引领行业发展、提升行业形象和为民打造高品质健康空间的创业执业宗旨，力求以更好、更人性的设计，更专业、更强大的企业形象，开创并引导出更健康、更生态、更绿色、更有品味的生活方式。

服务热线：800-8207-951

波涛网站：www.shbotao.net

徐汇设计体验中心：

中山西路2331号(波涛家居建材广场)二楼

宝山设计体验中心：

汶水路1555号(近沪太路)红星美凯龙5楼H083-084

浦东设计体验中心：

沪南公路2178号红星美凯龙B1楼魔法空间设计广场G8071室

陆家嘴设计体验中心：

张杨路560号中融恒瑞国际大厦1806室

波涛装饰 寻找对家装设计最挑剔的业主

挑剔，源于对完美无止境的追求；对居所的挑剔，源于对品质的绝不妥协，挑剔者往往眼光独到，善于发现经典的美，对未来的家居生活有着敏锐的嗅觉。如果你对家装设计足够挑剔，那么你无疑就是最懂生活的人，建议不妨来波涛装饰试试，准保能与你想要的生活不期而遇。

合，旨在打造海派家居独特的生活方式。

“挑剔”意味着“最懂生活”

“挑剔者”绝不会为突出某个风格(往往是时髦的风格)而不惜以牺牲生活舒适为代价。绿化率、容积率、面积、户型？其实都不是衡量生活舒适度的标准。内在空间的设计是否具有视觉美，是否符合人体工学，是否让人们居住舒适，是否能促进人与空间、人与人之间的和谐相处，才是衡量家居生活舒适的真正标尺。

波涛装饰注重通过倾听与闲聊抓住些微闪光点，即便是客户潜意识中萌生的需求，也力求在设计中体现出来。大到整体设计，小到摆设、挂件，波涛人追求的是极至的美——每种户型的空间划分，每一扇窗、每一处转角、每一座阳台，每一间厨房，都为业主生活的心情量身打造，让聚会、烹饪、休闲等生活的每个层面，都能在家里尽情演绎。

例如打造厨房空间时，下厨者均有感受，即真正用于行炊的时间并不多，往往时间花在准备上，故设计就注重对洗、切、备的空间勾划，尽量提供便捷以提高效率，并增加一些情景元素，如厨房面向客厅等生活空间处开设大橱或落地窗，让行炊者能与客厅里的家人聊天，并兼顾到玩耍的宝宝，力求生活场景的惬意、舒适，才是营造理想家居的起点和终点。

“挑剔”意味着格外“精致”

无论是东方风情的古典屏风，还是奢华浪漫的意大利手工家具……个性化的家居配饰通常显示主人的品位与喜好。如果家居产品风格、尺寸与周围环境配搭的不和谐，很容易造成家居品质大打折扣。

波涛装饰“名家团队N+1”联合

设计，不仅新加坡顶尖设计名家全程辅导，而且还推出整合多个专项产品设计师的智力资源组成设计团队，采用一种优势互补的设计形态，根据客户需求，订制个性化的家具配饰产品。波涛装饰认为别墅大宅奢华的家居配饰不仅是用来欣赏的，更是用来享受和参与的。

因此波涛装饰对每一个设计精致细节，都近乎严苛，整个设计团队对每一个设计细节，都近乎苛求，一面墙的装饰，一面镜子的摆放角度，甚至一张沙发舒适度都会反复斟酌考量。

“挑剔”意味着尤其“考究”

别墅大宅由于空间限制，在购买家具时常常不能令人满意，不是尺寸有出入，就是款式不合整体风格，这就需要有专门的家具订制服务来满足业主们的苛刻需求了。

原本产品的环保和经久耐用一直是高端业主目光关注的焦点，高档奢华的原木产品也成为彰显业主尊贵身份不可缺少的家居产品。波涛装饰世界级的木作制品加工厂，根据不同业主的要求，推出原木私人订制，为业主量身打造独一无二的家庭生活，为业主缔造正宗传世别墅经典。

如果你对家装设计够挑剔，你可以拨打波涛装饰咨询电话800-8207-951，为你解答家装设计上的任何疑惑，你也可以在微博微信上@波涛装饰，和我们共同分享你的新居梦。



既往波涛装饰集团举办的展会场面都是如此异常火爆

妻子喜欢阅读，丈夫迷恋游戏，如何同处一室又互不干扰？
怎样的楼梯最节省空间？楼梯下的空间如何充分利用？

别墅挑空作为别墅独有的风景线如何设计才能让豪华气质雍容呈现？

答案——唯有执着寻觅才能找到属于您自家的专享天地。

明起双休日(9.7~8)两天，波涛装饰牵手红星美凯龙“全球家居设计周活动”举办“环球装潢博览会”，让上述问题统统迎刃而解。与会客户不仅能领略到世界级设计大师的精彩论道，还能分享到红星美凯龙2000多个国际一线大牌新品首发，以及万款商品集中应市。

设计大师邀您尽享品质生活

沪上最具影响力的设计师们将以其国际性视野为业主完美呈现国内外家装流行演变趋势，以生态、宜居的高度论述品质家装设计理念，并在生活方式及设计风格定位上给予专业指引建议。同时还针对目前市场关注度较高的整体家装进行解读，提倡环境、自然和设计的交融来打造一种舒适、健康、品位的生活方式，为与会业主带来时尚潮流而又专业实用的分享。届时，现场千位设计师为来访客户提供专业的“一对一”室内装修交流服务，为高端楼盘业主作户型诊断和装修构画，架构出宜居的生活方式。

1653个楼盘设计方案抢先发布

为使来访客户有更直观的家装体验，特实地测量了2014年以前交房的所有沪上主流楼盘小区，由专属设计团队打造的专属户型方案已经为造访者预备，现场均可找到属于业主各自房型的多套精准设计预案，在第一时间领略自己想要的空间风情。现场还配备电子查询系统，10秒内即可搜索到客户家的房型图。

5000套实景样板房供全面参考

除了能与设计师当面沟通之外，现场还安排了直通车，由专人带领参观实景工地、实景房，眼见为实，让业主对施工品质及现场管理做一个最真实的了解。凡对实房存有任何问题均可当面向客服人员提出，智能、空调、大理石、瓷砖、洁具、木板、成品门、楼梯、橱柜、软装等每个装修细节及工艺，我们都已为业主家配备了佳解决方案。

喝一杯咖啡，品一壶香茗，吃精致点心，听优美演奏，赏小桥、庭院、流水……梦寐以求的家居生活就在那里含苞、展蕾、绽放。

活动时间：2013.9.7-9.8(10:00-17:30)

活动地址：宝山区汶水路1555号(中环沪太路口)红星美凯龙B1层中厅(2号门进)

Shanghai BOTAO Decoration Group Co., Ltd.
波涛装饰集团

隐蔽工程终身免费保修
服务热线：800-8207-951

全球家居设计周精彩献演

环球装潢博览会明揭幕